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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU



		
ZAPISNIK
(izvještajno ročište)


održano dana 12. srpnja 2022. godine u 9,15 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom – 
SILVA d.o.o. u stečaju, Umag, Matije Vlačića Ilirika 32, OIB: 23034303477


STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Marko Žunić


Početak u 9,20 sati

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni:
	 
	1/ za vjerovnika RH - Željko Perčinlić,  ŽDO u Puli

Utvrđuje se da je kao javnost nazočna Matea Mirosavljević. 

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, a koji će obrazložiti nazočnim vjerovnicima.

	Izvješće je dostavljeno sudu 28. lipnja 2022. godine, a objavljeno je na e-oglasnoj ploči 30. lipnja 2022. godine. 

	Stečajni upravitelj usmeno izlaže dostavljeno izvješće te u cijelosti ostaje kod navedenog. 
	

	Zz RH suglasan je sa dostavljenim izvješćem st. upravitelja i na isto nema primjedbi. 






	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 


	1. Prihvaća se u cijelosti Izvješće stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju stečajnog dužnika i njegovim uzrocima te se odobravaju do sada poduzete radnje stečajnog upravitelja,

	2. Utvrđuje se da nema mogućnosti za nastavak poslovanja stečajnog dužnika te će se nad dužnikom provesti likvidacijski stečajni postupak,

	3. Prihvaća se Odluka o promjeni adrese poslovnog sjedišta Društva sa adrese Matije Vlačića Ilirika 32, Umag, na adresu Ulica 1. Svibnja 4, 52 470 Umag, (knjigovodstvo dužnika) za potrebe primanja pošte, a zbog činjenice prestanka zakupa,

	Što se tiče umjetnina – slika stečajni upravitelj navodi da ih ima ukupno 13 te predlaže da se izvrši pojedinačna prodaja putem javnog oglasa koji bi se objavio na portalu web stečaj u stečajnu upravitelju dostupnim galerijama na području Istarske, prim.-goranske županije te na drugim besplatnim portalima uz plaćanje jamčevine u iznosu od 1.000,00 kn po slici. 

	ZZ RH suglasan je sa predloženim načinom prodaje no smatra kako bi bilo oportuno da se procjena navedene slike izvrši od strane ovlaštenog procjenitelja a radi utvrđivanja njihove vrijednosti. 


	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 


	 Odobrava se stečajnom upravitelju da prodaja slike-umjetnine Društva pojedinačno, putem javnog oglasa, dostavom zatvorenih ponuda kod odabranog javnog bilježnika Uz uvjet plaćanja jamčevine od strane potencijalnih kupaca u iznosu od 1.000,00 kn za svaku sliku pojedinačno s time što se prethodno nalaže stečajnom upravitelju da izvrši procjenu vrijednosti po ovlaštenom procjenitelju u roku od 30 dana. 

	U odnosu na zalihe dužnika, stečajni upravitelj navodim da se radi o zalihama knjigovodstvene vrijednosti 717.421,87 kn koje su smještene u skladišnom prostoru veličine kao otprilike 2 zgrade ovog suda, a koje skladište je u vlasništvu ranijeg zz dužnika kojemu dužnik plaća zakupninu u iznosu od 2.500,00 kn mjesečno. radi se o velikom broju predmeta na zalihama za koje je po mišljenju stečajnog upravitelja najoportunije da se unovče kao nekretnina uz obvezu kupca da u potpunosti isprazni skladišni prostor, obzirom se u istom osim tih zaliha nalazi i dosta otpada. AStečajni upravitelj predlaže da se prodaja izvrši dostavom zatvorenih ponuda kod jb uz uvjet plaćanja jamčevine u iznosu od 15.000,00 kn (ne 35.000,00 kn kako je ranije predloženo u izvješću) a koje ponude bi se dostavile nakon što bi se potencijalnim kupcima prethodno omogućilo razgledavanje bez ograničavanja najnižeg iznosa ponude.

	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 


	Odobrava se prodaja zaliha Društva kao cjelina, putem javnog oglasa, dostavom zatvorenih ponuda kod odabranog javnog bilježnika uz uvjet plaćanja jamčevine u iznosu od 15.000,00 kuna te uz uvjet kupnje i preuzimanja od strane kupca cjelokupnih zaliha i ispražnjena cijelog skladišnog prostora. 

	Odobrava se  davanje punomoći odvjetnici Tei Žunić za zastupanje Društva u slučaju potrebe prisilne naplate imovine pod rednim brojem 1. (potraživanja prema kupcima/dužnicima za koje ne postoji ovršna isprava) s naknadom isključivo po naplati troška od suprotne strane

	Odobrava se davanju punomoći odvjetnici Tei Žunić za zastupanje Društva u slučaju potrebe prisilne naplate imovine pod rednim brojem 2. (potraživanja prema kupcima/dužnicima za koje postoji ovršna isprava) s naknadom isključivo po naplati troška od suprotne strane



	Odobrava se davanje punomoći odvjetniku Marku Zagorcu za zastupanje Društva u postupcima pod posl.br. P-345/2020 i pod posl.br. Kov-7/2022, uz naknadu, kako slijedi ako dođe do povećanja imovine stečajnog dužnika po osnovi nekretnine koja je predmet postupka – 15% od ostvarenog iznosa, a ako do toga ne dođe, tada će si navedeni odvjetnik naplatiti 50% iznosa po izvršenim radnjama zastupanja, sukladno važećoj Tarifi odnosno do 15% iznosa za koji je uvećana imovina Društva po osnovi predmetnih postupaka odnosno predmetne nekretnine; koja god vrijednost od navedenih bude niža (PDV nije uključen u iznos nagrade)

	 

Dovršeno u 9,57 sati. 


Stečajni upravitelj		                Stečajni sudac	                               Vjerovnici  	

  
                                                                  Zapisničar
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